

# 重塑形象!章子怡供藏女上学

章子怡早前因卷入“捐款事件”令形象下滑，决意挽回声誉积极行善，继早前捐出20万元人民币给玉树灾民外，前日更暂缓电影拍摄，专程到北京一家医院探望正在休养的玉树灾民、藏族女孩卓玛，并亲口承诺负担学费，供她读大学。

## 送舞蹈鞋英语书

据报道，章子怡在赈灾节上得悉卓玛的事后，决定延后拍摄电影《一代宗师》，抽空到医院探望卓玛，以实际行动修补形象。当日悉心打扮的她，戴上名牌丝巾及闪钻手表，带着红色舞蹈鞋及英语学习书籍到达病房，握着卓玛的手说：“昨天晚上委托朋友打听你的



章子怡看望玉树灾民、藏族女孩卓玛

舞蹈鞋尺码，这个号穿上肯定很合适，等你康复了，姐姐带你去学舞。”她更向卓玛父母许下

承诺：“我和上海增爱基金及林晖先生会承担卓玛及她的同学，从现在到大学毕业的所有

学费。”卓玛曾跟医护人员说，自己一直把从小刻苦练习的章子怡作为偶像，非常渴望见到这位大姐姐。这次得到子怡亲身探望及大力捐助的承诺，卓玛和她的家人都感激落泪。

## 网友有赞有批

这次章子怡探访女孩，努力修补形象，网民似乎分成两派，对她此举有赞有批。有网友认为章子怡虽是明星，但终究只是一个普通人，况且已澄清“捐款事件”是工作人员的一时疏忽，她现已努力修补过错，大家应网开一面，积极留意她所做的善举。但还是有网友对章子怡不大信任，他们希望章子怡言出必行，信守对灾民作出的承诺，努力照顾受伤的卓玛。还有不少网友觉得章子怡穿得“过于华丽”，建议她下次再探访灾民时，穿得朴素一点。

## 梦露日记10月出版

一代性感女神玛丽莲·梦露从未曝光的日记和文章将于10月出版。编辑透露她文采飞扬，更大谈对意大利文艺复兴的看法，可见她是个有智慧有情感的演员。据悉，在即将出版的书中收录了梦露描写首任丈夫多尔蒂的长篇散文，还有她抒发挫折感，讲述角色、食谱的文章，甚至还有她写的诗。编辑霍德尔回说：“有几段诗句真的很美，会令你愣住。”

综合

## 阿Sa新男友曝光

阿Sa一直不乏追求者，据香港媒体报道，有传她与郑中基离婚后仅一个月，就已开始秘密与一男子K君交往。据称，K君原为阿Sa的痴心粉丝，慢慢由粉丝变成阿Sa的知心好友。阿Sa离婚后K君的不离不弃，终于攻下阿Sa芳心。有传K君高大有型，性格温文，曾在留学，家中从事物流生意，虽然不算富豪，但家境也属于中上。

羊晚

## 伊能静曾骂得母亲住院

近日，伊能静透露，在和黄维德爆发“牵手门”后，她的母亲护女心切，母亲在接受电视台访问时说“婚变是因婆媳问题”。此事，让伊能静发怒，歇斯底里痛骂母亲“你为什么这样”“我讨厌你”，居然骂得母亲心脏病复发送医，至今让她觉得愧疚。如今，伊能静离婚，回到母亲怀抱，“我以为妈妈很远，结果她一直在。”对于“牵手门”，伊能静日前说不必为此事向公众道歉：“在这个世界上，只有小王子（她儿子）有资格去理解这件事，希望他因此懂得爱人。” 中新

# 炒楼!容祖儿、关之琳身家都过亿

香港明星大多爱投资房产，著名的“楼神”有周星驰，娱乐圈“女楼神”也大有人在。其中大美人关之琳从三年前息影开始专心投资房产，至今身家暴涨；而容祖儿勤做十年，据说目前手中握着过亿物业。

据香港媒体透露，容祖儿和

阿娇各自看中170多平方米的高层单位，坐享180度无敌海景，由于该楼盘属英皇地产发展项目，据悉两人获老板杨受成开出“优惠价”，以楼价1.5%折扣入市做业主。事业如日中天的容祖儿，一掷千金买楼可说易如反掌，想不到连复工一年多的阿娇，豪掷2000多万港元买房子

也面不改色。

关之琳2007年底宣布息影，但她不但不用靠吃老本，反而越赚越多。大美人投资有道，单是2008年、2009年间卖铺卖楼已进账1.5亿港元。2007年，关之琳以公司名义，花1.13亿港元购入一栋香港浅水湾大宅。当时她已经宣布息影，除了

偶尔出席活动外基本上处于投闲置散的状态，让外界一度担心她出现经济问题。最近她开价2.4亿港元放盘该大宅，三年间市值暴增超一亿港元，堪称娱乐圈“女楼神”。据悉，至今关之琳名下仍有多处房产，身家估计超过5亿港元。

据《新快报》

**金盛国际家居**  
JINSHENG INTERNATIONAL HOME DECO

全国连锁机构·中国驰名商标

金盛国际家居·江东门广场 地址：南京市江东中路80号

服务热线：025-8506 6122